

## The Corporation Of The Municipality Of South Huron

## By-Law #67-2018

## Being a by-law to amend Schedule "A" of By-Law #49-2016, being a by-law to appoint an Integrity Commissioner and to authorize the execution of an extension of the agreement between the Municipality of South Huron and the Integrity Commissioner.

Whereas the *Municipal Act 2001*, as amended, Section 223.3, authorizes a municipal council to appoint an Integrity Commissioner who is responsible for performing in an independent manner functions related to the Code of Conduct of members of council and local boards; and

Whereas the Municipality has a two year appointment of Lisa Korab as Integrity Commissioner as set out in the Agreement dated July 18, 2016 and referred to as Schedule "A" to By-Law #49-2016 (the Agreement) and the term of the Agreement will end on July 18, 2018 unless otherwise renewed or extended by agreement of the parties; and

Whereas Council of The Corporation of the Municipality of South Huron deems it expedient to amend Schedule "A" of By-Law 49-2016 and to extend the Agreement for an additional year term to July 19, 2019.

Now therefore be it resolved that the Council of The Corporation of the Municipality of South Huron enacts as follows:

- 1. That By-Law #49-2016, a by-law to appoint an Integrity Commissioner and to authorize the execution of an agreement between the Municipality of South Huron and the Integrity Commissioner, be amended as identified as Schedule "A" attached hereto; and
- 2. That the Mayor and Clerk are hereby authorized to sign the Agreement on behalf of the Municipality of South Huron.
- 3. That this By-Law takes effect upon the date of final passing.

Read a first and second time this 16<sup>th</sup> day of July, 2018.

Read a third and final time this 16<sup>th</sup> day of July, 2018.

Maureen Cole, Mayor